

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015 und EN ISO 14001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für

Galvanica

Galvanica Sp. z o.o. ul Handlowa 2 41-807 Zabrze Polen

Geltungsbereich

Dienstleistungen im Bereich vom Auftragen der Beschichtungen metallischer Oberflächen

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100213011739

20104213011740

Gültig bis 2024-12-01 Erstzertifizierung: 2021-12-02

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2021-12-02

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV

www.tuv.at/certcheck